



В Славске суд приговорил местного жителя к 10 годам лишения свободы за убийство приятеля



Собранные Советским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя города Славска, который убил своего приятеля. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, в ночь с 26 на 27 декабря 2018 года, сторож автобазы в компании двух приятелей распивал спиртное. В процессе застолья между ним и 43-летним гостем произошла ссора на бытовой почве, в ходе которой сторож, действуя умышленно, нанес приятелю не менее десяти ударов кулаками в область туловища, головы и верхних конечностей, после чего не менее тринадцати раз ударил его острием топора по голове. От полученных травм мужчина умер на месте происшествия. Третий участник застолья сообщил о происшествии в правоохранительные органы.

Подсудимый частично признал вину в инкриминируемом преступлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Приговором Славского районного суда Калининградской области мужчина осужден по ч. 1 ст. 105 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил, в связи с наличием у сторон права обжаловать судебное решение в 10-дневный срок.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1371770>